



GIMNAZIJA JURJA VEGE IDRJA

Študentovska 16  
5280 Idrija

t: 05/37 26 800

f: 05/37 26 802

e: tajnistvo@gimidrija.si

w: www.gimidrija.si



Idrija, 14. 10. 2020

Spoštovani starši!

Konec preteklega tedna smo na poziv Zavoda za šolstvo Republike Slovenije (ZRSŠ) poizvedovali, kakšno je stanje računalniške opreme in dostopa do interneta pri dijakih doma. Izkazalo se je, da imajo vsi dijaki dostop do spleta, pri nekaterih dijakih pa je težava dostop do ustrezne opreme.

V medijih se pojavljajo informacije o možnosti prehoda na izobraževanje na daljavo. Uradno nimamo o tem nobenih informacij, glede na epidemiološko sliko pa se lahko to zgodi kmalu. V šoli se pripravljamo na ta scenarij že skoraj mesec dni in pol, čeprav si tega nihče ne želi. Če se bo izvajal model C, bodo ves čas pri pouku dijaki programa mehatronik operater, dijaki programov strojni tehnik in gimnazije pa bodo pri pouku izmenično na 14 dni. Sočasno bodo pouk obiskovali dijaki 1. in 4. letnika, dijaki 2. in 3. letnika pa se bodo ta čas izobraževali na daljavo. Nato pa se bosta generaciji z obliko dela zamenjali. V primeru izvajanja modela C, bodo imeli dijaki programa stroji tehnik v šoli praktični pouk pri nekaterih predmetih. O vsem tem boste natančno obveščeni, če pride do takšne vladne odločitve. V kolikor se bo uveljavil model D, bodo vsi dijaki imeli pouk na daljavo.

Idealno bi bilo, da bi v primeru prehoda na izobraževanja na daljavo vsak dijak imel svoj računalnik, opremljen s kamero, mikrofonom in zvočniki.

Zavedamo se, da v mnogih primerih temu ni tako. V dobršni meri lahko to težavo dijaki rešijo tudi z uporabo mobilnih telefonov, zato ne bi smelo biti izgovorov, da ne morejo slediti pouku na daljavo, če bi do tega prišlo.

V šoli nimamo dovolj opreme, da bi jo lahko posodili vsem, ki jo potrebujejo. Računamo, da bomo na račun podatkov, ki smo jih posredovali ZRSŠ, dobili nekaj opreme za izposajo dijakom. Zagotovo pa se to ne bo zgodilo čez noč.

Zato vas naprošam, da ste v primeru prehoda na izobraževanje na daljavo dijakom v oporo, jim pomagajte in jih vzpodbujate, da kljub pomanjkljivi opremi sledijo pouku.

V šoli smo se dogovorili, da bomo starše obveščali preko kanala za obveščanje v eAsistentu. Dijaki bodo z učitelji vzpostavljali video kontakt preko sistema ZOOM, ki ga lahko vzpostavijo tudi na mobilnem telefonu.

Gradivo in navodila bodo imeli objavljeno v spletnih učilnicah. V šoli so se naučili dostopa do gradiva in načina nalaganja zahtevanega izdelka v spletno učilnico. Naloga učencev je, da v spletnih učilnicah glede na njihov urnik pri vseh predmetih dnevno spremljajo zadolžitve.

Še enkrat poudarjam, da je dostop do vseh gradiv možen tudi s pomočjo telefona, želim pa si, da bi imeli vsi dijaki enake možnosti za izobraževanje. Upam, da bomo s pomočjo Ministrstva to željo tudi čimprej uresničili.

V upanju, da bo tekel pouk v šoli v trenutnih razmerah čim dlje, vas lepo pozdravljam.

Pazite nase in na zdravje drugih.

Karmen Vidmar, ravnateljica

